



## 2018 年度锌铝特种涂层行业峰会纪要

12月2日至3日,2018年度锌铝特种涂层行业峰会在深圳富临大酒店隆重召开,来自行业协会所属的150家会员企业近250位参会代表,从全国各地相聚在我国最早改革开放的前沿城市-深圳,出席一年一度的全国锌铝特种涂层行业会议。中国表面工程协会秘书长马捷、特种涂层专业委员会理事长吴勇、常务副秘书长黄国清等出席会议,黄国清等主持了会议。

在上午会议上,吴勇首先致欢迎词,马捷代表中国表面工程协会发表了重要讲话,黄国清代表协会作了工作报告。报告详实总结了五年来协会在行业管理工作中的工作事项,走访企业补短板,新建企业指导,参与行业技术、质量、设备、市场、环保、安全等方面的过程管理,提升了会员企业创新管理水平 and 市场核心竞争力,会员队伍不断壮大,企业效益不断提升,会员企业之间形成了良性互动的新格局。

**特委会作为全国锌铝涂层技术的主管协会。**今年由协会牵头组织制定,行业12家具有地区影响力企业参编的首部《**锌铝涂层技术条件**》行业团体标准,在历经六个月起草、征求意见、专家评审、公示等环节,完成最后的编纂,标准于2018年11月起正式颁布实施。标准集中体现了国内本行业较高的专业技术创新能力,总体技术水平高于2002版和2010版的二个国家锌铝涂层标准。行业团体标准制定原则是:二十多年来锌铝涂层技术在我国的应用和创新运用,在会员企业执行中具有广泛的可操作性原则。会上,协会建标组的朱晓云教授、陈烨工程师分别作了标准编制说明和贯标主讲。

**协会换届选举事项。**今年行业会议一项重要议题就是协会理事会和管理

机构的换届选举工作。在 12 月 2 日先期召开的协会理事会议上，全体理事充分审议了理事会和协会管理机构五年来工作业绩，充分肯定协会全方位管理在行业发展中起到的引领作用。在充分酝酿基础上，理事会一致推举并经 12 月 3 日全体会员大会代表举手全票通过，选举产生了中国表面工程协会特种涂层专业委员会第四届理事会组成人选及管理机构负责人。

- 1、吴勇同志为第四届中国表面工程协会特种涂层专业委员会理事长。
- 2、黄国清同志为第四届中国表面工程协会特种涂层专业委员会秘书长。
- 3、在任的第三届理事会各位理事，继续分别担任第四届中国表面工程协会特种涂层专业委员会理事、常务理事、副理事长。

会上，来自江苏恩菲环保装备有限公司、安美特(中国)化学有限公司、常州君合科技股份有限公司、西班牙希达萨(SIDASA)设备有限公司、青岛新东方机械有限公司等 11 个会员单位的环保、涂料、设备等知名企业专家分别受邀作了专题报告，引起与会代表的高度关注。

在本次年度行业峰会上，讨论和表决通过了以下重要事项和决定。

#### 一、 批准加入协会理事会的新任理事会成员单位。他们是：

- 1、翼州市亿鑫紧固件有限公司 (理事)
- 2、邯郸市普力特紧固件制造有限公司 (理事)
- 3、山东高强紧固件有限公司 (理事)
- 4、潍坊达克罗涂装有限公司 (理事)
- 5、宁波计氏金属新材料有限公司 (理事)
- 6、舟山市正源标准件有限公司 (理事)
- 7、安徽芜湖众源复合新材料有限公司 (理事)
- 8、上海达克罗涂复工业有限公司 (副理事长)

希望以上新任的协会理事会成员，在行业协会大家庭中积极发挥表率作用。同时，协会欢迎有更多的会员企业申请加入协会理事会。

二、行业协会网站为会员企业做产品销售告示。在协会网站增设涂料/设备栏目窗口，为主营溶液、外涂层、涂装设备、环保设备等销售企业提供产品告示服务，同时也方便广大涂覆企业从协会网站上集中选择和联系销售单位，协会为行业全体会员单位创造一个公平、透明、公正的营销环境。

三、协会决定：2019年度行业峰会举办地为：上海市。届时，协会通过行业发文，同时通过特种涂层协会平台微信群，通知行业会员企业参会。

在下午大会上，黄国清同志就行业发展现状、企业面临的环保发展瓶颈、企业管理、客户市场竞争、地区价格联盟、涂覆设备安全作业等事项，向大会作了情况通报，并向各位企业代表提出有关的管理措施和解决办法。

2018年度行业峰会圆满落幕了，协会诚挚地向大家表示感谢！希望明年2019年在上海召开的行业峰会有更多的会员企业参会。

各位行业同事，让我们追求卓越，砥砺前行，共同为我国涂装业强国的发展目标作出应有的时代贡献。



中国表面工程协会特种涂层专业委员会

2018年12月12日

